

## **РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**

**на освітньо-професійну програму «Міжнародні економічні відносини»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»  
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»,  
розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу  
Національного авіаційного університету**

Рецензована освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» передбачає надання ґрунтовних комплексних знань у сфері міжнародних економічних відносин та підготовку висококваліфікованих фахівців для професійної економічної діяльності на міжнародному рівні, яка включає поглиблене вивчення іноземних мов та здобуття знань з дослідження процесів, що відбуваються у світовій економіці – сфері міжнародної торгівлі, міжнародних інвестицій і фінансів, в галузі технологічних інновацій, міграції людських ресурсів, в авіаційно-космічній галузі та забезпечення міжнародної конкурентоспроможності у глобальному світі.

Основною метою освітньо-професійної програми «Міжнародні економічні відносини» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» є підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні задачі і проблеми в процесі професійної діяльності у сфері міжнародних економічних відносин, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог. Дана програма розроблена з метою створення для здобувачів можливості отримати ґрунтовні теоретичні знання та практичні навички для їх майбутньої професійної діяльності у галузі міжнародних економічних відносин.

Аналіз навчального плану даної освітньо-професійної програми свідчить про те, що він повною мірою відображає сучасні вимоги до фахівців, які працюють у галузі міжнародних економічних відносин та здійснюють міжнародне співробітництво, а включені до нього освітні компоненти охоплюють усі необхідні професійні компетентності, передбачені стандартами вищої освіти для спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини».

Однією з основних переваг даної програми є її відповідність вимогам та висловленим рекомендаціям роботодавців щодо формування вибіркового освітнього компонентів, що дає можливість здобувачам отримати усі необхідні професійні компетентності для побудови успішної кар'єри у сфері міжнародних економічних відносин.

Особливої уваги заслуговує високопрофесійний та досвідчений професорсько-викладацький склад, який створює для здобувачів вищої освіти усі можливості для розвитку професійних навичок та компетентностей.

Отже, освітньо-професійна програма «Міжнародні економічні відносини» здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» відповідає потребам здобувачів, вимогам сучасного ринку праці, сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі міжнародних економічних відносин та може бути рекомендована для впровадження.

Директор ТОВ «Агрофірма-Агромак»



Олександр БОНДЮК

01.03.2024 р.